



## У МЕЋУВРЕМЕНУ

У међувремену није прошло ни пар година, али ми се чини да их је прошло на стотине. У међувремену сам остао да радим у истој оној фирми у којој сам и раније био запослен у Фиренци, јер су ме чекали годину дана док... Иста мета, исто одстојање, како би ти то рекла. Поготово сада ми фали разлог да било шта променим на том плану, није да сам само постао матор, него не видим зашто бих. У међувремену сам наравно добио нове боре око очију и верујем да би ти се допале, оседео сам скоро потпуно, а парадентоза... У међувремену сам се преселио у нови стан и не живим више сам. У међувремену сам добио сина, иако сам мислио да не могу да имам децу. Да ми се родила ћерка, вероватно бих веровао да је у питању твоја нова инкарнација. Овако још не знам, али заиста сумњам да су нам дате такве могућности и жао ми је због тога. У међувремену су јесени доба када ми највише недостајеш, уз незаобилазно пролеће, лето и зиму. У међувремену нисам написао ништа ново, а добро. У међувремену су брда око Олма исто онако лепа, само што сада више боле. У међувремену сам у потпуности престао да медитирам, иако би ми можда пријало да се „искључим“, односно да „не размишљам“. У међувремену сам поново у контакту са својом родбином и поново сам се уверио да сам родбински окружен идиотима, част изузецима оних који су мртви. У међувремену се спуштам низ прошлост у том глатком и неухватљивом и необјашњивом простору између твоје већ догођене смрти и моје која тек треба да се догоди на санкама од својих ребара. У међувремену сам престао да изговарам твоје име наглас пред нашом мачком Саби јер ниједном није одреаговала како сам очекивао. Или је можда њена флегматичност права и једина могућа реакција? У међувремену сам направио дужи списак текстова које бих желео да преведем, прочитам, напишем, али списак никако да почне да се скраћује, него само постаје дужи: организација времена ми је постала још гора. У међувремену је фијаско постао фијакер у ком се свакодневно клацкам кроз ренесансни град. У међувремену нисам нигде путовао осим до Новог Сада, до тзв. Новог гробља. У међувремену сам и даље без правог партнера за разговор какав си ти била. У међувремену сам решио да продам кола која сам купио када си се разболела; иначе нисам отишао ни на једно од оних места на која смо ишли заједно онда, иако непрестано имам жељу да одем до њих. Али без тебе, тамо, у природи, у претерано естетизованом пејсажу, било би још неиздржљивије што и даље дишем. А, да, у међувремену сам почео поново да преводим Петријеве песме на српски, с времена на време, чисто да се забављам и доживим половичан *furor poeticus* када ми се самом то већ одавно не дешава. У међувремену су ми се полице попуниле књигама, иако сам био решио да не купим више ниједну, само су терет при

селидбама. У међувремену и даље изводим свакодневно своју грижу савести у вези са тобом у шетњу и имам осећај да ме нико не разуме, али и то капирам јако добро. У међувремену често се питам о тишини кроз коју клизи Војаџер, о последњем електричном сигналу и о тишини која затим остаје као амбис празнине све док постоји космос или док постојимо ми који знамо о њему. У међувремену сам још увек код Марка на терапији. Иста мета, исто одстојање. Вртим се у круг и не знам да ли нисам способан или једноставно нећу да из њега изађем. У међувремену ниси нестала из моје свакодневнице, као што видиш. У међувремену нисам успео да отплатим своје дугове према Републици Италији, али није ни она мени, па смо негде 1:1. Само што је однос снага неравноправан, држава може да ме јебе због кашњења, али ја њу не могу. У међувремену те нисам ниједном сањао да си ми нешто рекла, мислим јеси, питала си ме *зашто ме ниси сачекао?* и још *зашто си се преселио?* али то је причала моја савест. То ниси била ти или можда ипак јеси? У међувремену је Куци издао нови роман који још нисам купио, али сам поново, по трећи, четврти пут? прочитао све његове романи и могу само да потврдим оно што сам и раније мислио: једини преостали *Пуцац par excellence*. У међувремену сам открио нове композиторе и нову музику, Кејџ: ране меланхоличне композиције или рецимо Алва Ното. У међувремену исти они ратови нису још завршени, а изгледа да ће почети нови. Економска криза и даље траје. Дигитализују нас од главе до пете, од понедељка до петка. Углавном преовладавају отпуштања, незапосленост, беда. Повратак у нашминкани феудализам. У међувремену сам престао да читам вести из домовине, немам са ким да их поделим и у суштини све то ме јако подсећа на твоје последње месеце, мислим читање вести (наглас). А ионако је у међувремену све остало мање-више исто. У међувремену се најављивани и од многих очекивани крај света у децембру 2012. није догодио. У међувремену сам урадио све да ме заволе две жене, једна у Пешти и једна овде, у Фиренци, са којом имам дете, али ми је сада јасно да њихова љубав није успела да ми угаси жеђ и жудњу за твојом. У међувремену се и даље будим ноћу и није ми свеједно угледати ноћ кроз прозор собе, али овај пут мењам новорођеном сину пелене и не могу да негирам да сам радостан када ми се поспаном смеши. У међувремену сам се вратио вегетаријанизму као Изгубљен син. У међувремену сам почео интензивно да се дописујем са двојицом Песника из Пожеге (Ужичке!) који су ми постали прави пријатељи, иако их никада нисам срео уживо. У међувремену ме истински потресе и призор прегаженог гуштера на асфалу. У међувремену Феликс из Берлина још није стигао да седне на авион и посети ме, иако непрестано прича о томе, али ме не чуди што не долази јер је декинтиран. Развод са Гудрун га је и финансијски упропастио, узела му је чак и пса и то судским путем. У међувремену сам купио бицикл, па свако јутро педалам до посла око четрдесетак минута. Природа је једном речју још увек неописиво лепа око Калдина. Облаци, облаци, испод борови на заталасаним брдима. У међувремену сам престао да пушим и да пијем. У међувремену још увек избегавам да се возим (колима или бициклом) низ *Via Vossaccio* јер ми се чини да те видим како несигурно ходаш и ужасно се бојим да ћеш пасти. У међувремену сам све урадио да бих те заборавио, ни сам не знам зашто, тебе, која си још увек краљица у мом срцу. Сходно томе без икаквог резултата.